
තතොරතුරු හා සන්නිතේදන තාක්ෂණය - 3 ඒකකය 

1.) 11510 යන ද඾ම අගයට තු඼ය ලන අ඿ටටමය වඛ්‍යාල ලනේ,නේ  

1.) 1168  

2.) 1208 

3.) 1638 

4.) 3618 

5.) 6328 

 

2.) F416 ට තු඼ය අ඿ටටමය වඛ්‍යාල ලනේ,නේ  

 

1.) 3548 

2.) 3648 

3.) 3638 

4.) 2658 

5.) 2548 

 

3.) 0101102 – 010112 ගණනය කෂ පසු ඼ැ,ෙන පිළිතුර ලනේ,නේ  

 

1.) 0010012 

2.) 0010112 

3.) 1010112 

4.) 1110112 

5.) 0011002 

 

4.) 1112 x 112 ගණනය කෂ පසු ඼ැ,ෙන පිළිතුර ලනේ,නේ  

 

1.) 101112 

2.) 111012 

3.) 101012 

4.) 100012 

5.) 101002 

 

5.)-9 වඛ්‍යාලට අදාෂ 1 අ අපූරකරකය මකමදද? 

 1.) 01102 

2.) 01002  



3.)011102 

4.) 01012 

5.)11102 

 

6.) -19 වඛ්‍යාලට අදාෂ 2 අ අපූරකරකය මකමදද? 

 

1.) 010012 

2.) 011002 

3.) 010012 

4.) 011112 

5.) 011012 

 

7.)ASCII ,දතනයට අපූල නිරූපණය කෂ ශැකි උපරිම අද඿ර ප්‍රමාණය ලනේ,නේ  

 

1.) 128 

2.) 138 

3.) 148 

4.) 122 

5.) 256 

 

8.)1010 & 1101 බිටු අපූවාරික තාර්කික ක්‍රම,දදය අපූල නිලැරි  පිළිතුර මකමදද? 

 

1.) 1000 

2.) 0001 

3.) 0011 

4.) 0111 

5.) 1101 

 

9.) 52.10 වඛ්‍යා,ල අ ලැම ම ,ල,ව ස වඛ්‍යාල ලනේ,නේ  

 

1.) 2 

2.) 1 

3.) 5 

4.) 52 

5.) 0 

 

10.) 1876.0 අඩුම ,ල,ව ස බිටුල මකමදද? 

 

1.) 4 



2.) 7 

3.) 3 

4.) 6 

5.) 0 

 

පිළිතුරු 
 

1.) 3 6.) 5 
2.) 2 7.) 5 
3.) 2 8.) 1 
4.) 3 9.) 3 
5.) 1 10.) 4  

 

සකස ්කතළේ -  

අසිත නානායක්කාර මයා, 

ර/ඇහැ/ධර්මපා඼ ම.වි. 

 

 

 

 


